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57%
van onze cliënten zou

gebruikmaken van een digitaal

aanbod bij Roads
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Interesse in percentage

Kennismaken met aanbod Roads

Vragenlijsten vooraf invullen

Het intakegesprek

Beelbellen met mijn begeleider

Chatten met andere deelnemers

Een cursus/training volgen

Een volledig traject digitaal volg…

Via beeld meekijken/meedoen …

Instructiefilmpjes bekijken
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Intake

Ik ben bij Roads omdat...
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20%20%20%

12%12%12%

Aantal cliënten in percentage

Ik betaald werk wil doen

Ik iets zinvols wil doen

Vrijwilligers en/of onbetaald werk

Ik niet thuis wil zitten

Voor sociaal contact

Cursus/training volgen

Anders, nl.
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74%
van de cliënten is 
tevreden over de
wachttijd tussen

aanmelden en starten
bij Roads

BegeleidingEens

Neutraal

89%

9%

3% Oneens

Voel je je door je begeleider bij Roads met respect benaderd? 80%
van de cliënten is 
tevreden over de
kwaliteit van de

begeleiding

van de cliënten voelt zich minder alleen door de begeleiding bij Roads83%
HIGHLIGHTS

Digitaal
aanbod

 heeft het gevoel

dat zij iets nuttigs

doen door

begeleiding Roads

82% 81%

krijgt meer

structuur door

begeleiding Roads

68%

voelt zich mentaal

sterker door

begeleiding Roads

Rapportcijfer

8,0

DAGBESTEDING ORGANISATIE

"Ik kan bij Roads nieuwe mensen leren kennen, invulling geven aan mijn dag en

relevant werk doen."

"Roads Maatjesproject geeft dagritme. Als mijn maatje komt is het gezellig en
dat vind ik belangrijk. Er is even iemand speciaal voor mij." 


